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	سوالات در یک (1) برگ پشت و  رو (دو (2) صفحه ) می باشد
	بارم
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	حاصل عبارت
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     را ساده کنید..
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	در یک تابع خطی که نمودار آن از مبداء مختصات می گذرد داریم 
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رابطه ا ی ریاضی برای  این تابع بنویسید .آیا این تابع وارون پذیر است ؟رابطه ی ریاضی  وارون آن را بنویسید.
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	دامنه ی توابع زیررا بیابید.      
      الف)      
[image: image3.wmf]()

fxxx

=-+-

2

54

                              ب )              
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	کدام یک از رابطه های زیر تابع اند(با ذکر دلیل).  

الف) 
[image: image5.wmf])}

,

(

),

,

(

),

,

(

),

,

{(

3

0

1

7

6

0

3

2

-

=

f

             ب)      
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	 نمودار    تابع 
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 رسم کنید.
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	اگر  
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 و
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باشد حاصل          
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    را بر حسب  
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     بیابید.
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	معادله ی 
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 را حل کنید.
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	طول  کمان مقابل به زاویه ی مرکزی      
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   در یک دایره به شعاع 
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    سانتی متر  چقدر است ؟
	1
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	با استفاده از دایره مثلثاتی  همه  مقادیری از   
[image: image14.wmf]q

    بین     صفر  و
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  را بیابید  بطوریکه  
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 باشد.
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	حاصل عبارت     مقابل را بیابید.                                             
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	مقادیر حداکثری وحد اقلی و دوره ی تناوب تابع 
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 را به دست آورده  سپس نمودار آنرا  رسم کنید.
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	طول قطر یک شش ضلعی منتظم را که یک ضلع آن برابر 
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سانتی متر است بیابید.
	1

	13
	  اگر
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و
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 دو ماتریس باشند حاصل عبارت
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  را بیابید.
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	در دستگاه دو معادله و دو مجهولی
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   ماتریس ضرایب را نوشته وبا استفاده از ماتریس معکوس ضرایب جواب دستگاه را بیابید.                                                                                                                                                                                  
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	چند عدد چهار  رقمی           با ارقام  
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         می توان ساخت  بطوریکه             الف)     فرد باشند.                                 ب) مضرب 
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 باشند .
	5/1

	16
	الف )هفت نقطه روی محیط یک دایره قرار دارند چند مثلث مختلف می توان کشید که رئوس آن از بین این هفت نقطه انتخاب شده باشند؟ 
ب) حاصل  
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رابیابید. 
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طرا  ح سوال                        علی حسینی
� EMBED PBrush  ���
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